Hoover Institution Survey — Tax Cuts and Jobs Act v,
April 4-10, 2025 - 1,775 Adults in the U.S.

1. Familiar with TCJA
How familiar are you with the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) that Congress passed in 20177

Sex Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very familiar 8% 11% 6% 8% 11% % % 8% 6% 10%
Somewhat familiar 33% 38% 28% 32% 25% 34% 41% 35% 33% 23%
| have heard of it but am not sure what it did 37% 35% 39% 36% 37% 39% 36% 37% 36% 35%
Never heard of it 22% 16% 28% 25% 27% 20% 16% 19% 25% 31%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,774)  (813) (961) (322)  (421)  (609)  (422)  (1,122)  (210) (312)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very familiar 8% 11% 9% 6% 13% 6% 9% 11% 13% 11%
Somewhat familiar 33% 35% 33% 32% 38% 33% 34% 38% 41% 39%
| have heard of it but am not sure what it did 37% 34% 39% 39% 29% 40% 39% 34% 31% 35%
Never heard of it 22% 21% 18% 24% 20% 21% 18% 16% 15% 15%
Totals 100%  101%  99%  101%  100%  100%  100% 99% 100%  100%

Unweighted N (1,774)  (591)  (473)  (494)  (484)  (580)  (513) (1,292) (598)  (546)
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2. Favor Tax Rates Reverting to Pre-2017 Levels
The Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) lowered marginal income tax rates for most taxpayers by around 3 percentage points. Do you favor or oppose allowing

those rates to revert to their pre-2017 levels?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly favor 14% 15% 13% 9% 15% 14% 16% 15% 10% 13%
Somewhat favor 23% 25% 20% 28% 24% 21% 18% 22% 28% 19%
Somewhat oppose 16% 18% 15% 19% 14% 15% 18% 17% 13% 15%
Strongly oppose 21% 23% 19% 13% 13% 27% 29% 23% 15% 17%
Not sure 26% 19% 33% 31% 35% 22% 19% 23% 33% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,770)  (810) (960) (322)  (419)  (607)  (422)  (1,120)  (209) (312)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly favor 14% 17% 14% 11% 18% 11% 14% 16% 19% 14%
Somewhat favor 23% 25% 25% 19% 26% 25% 19% 22% 23% 21%
Somewhat oppose 16% 16% 15% 20% 17% 19% 15% 18% 19% 15%
Strongly oppose 21% 16% 29% 21% 14% 16% 35% 23% 14% 35%
Not sure 26% 26% 16% 30% 25% 29% 17% 21% 25% 16%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,770)  (592)  (472)  (492)  (484)  (580)  (509) (1,291) (599)  (544)
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3. Salt and Mortgage Interest Deduction

The Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) lowered the allowable deductions for State and Local Taxes (SALT) and mortgage interest costs. A larger deduction
lowers taxes for people who pay more state and local taxes or who have large mortgages. Which of these alternatives would you prefer most?

Sex Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Maintain the lowered limits on these deductions 35% 37% 33% 33% 33% 36% 37% 35% 32% 34%
Restore the previous higher limits on deductions 22% 24% 20% 21% 16% 23% 30% 24% 20% 17%
Reduce the limit to zero so that there is no allowable
deduction 7% 8% 5% 7% 10% 6% 4% 7% 8% 6%
Not sure 36% 30% 42% 39% 41% 34% 30% 34% 40% 43%
Totals 100% 99%  100%  100%  100%  99%  101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,770)  (811) (959) (322)  (420)  (608)  (420)  (1,120)  (209) (312)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Maintain the lowered limits on these deductions 35% 33% 40% 33% 31% 33% 43% 37% 33% 43%
Restore the previous higher limits on deductions 22% 31% 19% 19% 33% 21% 19% 25% 32% 19%
Reduce the limit to zero so that there is no allowable
deduction 7% 5% 8% 7% 5% 8% 6% 7% 5% 8%
Not sure 36% 30% 32% 41% 31% 39% 32% 32% 30% 31%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,770)  (590)  (473)  (492)  (483)  (580)  (510) (1,292) (598)  (546)
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4. Child Tax Credit
The child tax credit reduces a taxpayers’ federal income tax liability for each qualifying dependent child under age 17. The Tax Cuts and Jobs Act (TCJA)

increased the child tax credit from $1,000 to $2,000 per child. Which of these alternatives would you prefer most?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Maintain the $2,000 child tax credit 41% 44% 39% 38% 37% 41% 51% 43% 40% 36%
Restore the $1,000 child tax credit 16% 17% 16% 16% 16% 17% 16% 18% 10% 14%
Increase the child tax credit above $2,000 24% 24% 24% 21% 26% 26% 21% 23% 27% 24%
Not sure 19% 16% 21% 25% 22% 16% 12% 16% 24% 25%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,770) (812) (958) (322) (417) (610) (421) (1,121) (210) (310)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Maintain the $2,000 child tax credit 41% 41% 47% 42% 45% 39% 46% 43% 43% 46%
Restore the $1,000 child tax credit 16% 14% 19% 18% 14% 17% 19% 17% 14% 20%
Increase the child tax credit above $2,000 24% 31% 17% 23% 30% 23% 18% 25% 30% 19%
Not sure 19% 15% 17% 17% 10% 21% 17% 14% 12% 15%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,770)  (591)  (473)  (492)  (483)  (579)  (513) (1,292) (599) (545)
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5. Maintain Standard Deduction or Restore Personal Exemptions
Instead of itemizing individual tax deductions, taxpayers may claim a standard deduction. The Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) nearly doubled the standard

deduction but eliminated personal exemptions. As a result, fewer people itemized and more people claimed the standard deduction. Do you favor maintaining
the higher standard deduction amount or restoring the previous personal exemptions and lowering the amount?

Sex Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Maintain the higher standard deduction amount 47% 52% 42% 34% 35% 53% 63% 52% 31% 35%
Restore the lower pre-TCJA standard deduction along with
previous personal exemptions 23% 26% 20% 29% 25% 21% 17% 21% 33% 24%
Not sure 30% 22% 38% 37% 40% 26% 20% 27% 36% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,767)  (810) (957) (322)  (418)  (607)  (420)  (1,120)  (207) (310)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Maintain the higher standard deduction amount 47% 45% 53% 48% 49% 44% 56% 53% 51% 58%
Restore the lower pre-TCJA standard deduction along with
previous personal exemptions 23% 25% 22% 22% 23% 29% 17% 22% 25% 18%
Not sure 30% 29% 26% 30% 27% 28% 27% 25% 25% 24%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,767) (589) (472) (491) (483) (576) (513) (1,288) (595) (546)
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6. Extend All Provisions of TCJA
Do you favor or oppose having Congress extend all tax provisions of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) set to expire at the end of 20257

Sex Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly favor 21% 25% 17% 10% 14% 26% 31% 23% 16% 17%
Somewhat favor 28% 31% 26% 35% 26% 29% 24% 28% 29% 26%
Somewhat oppose 11% 13% 9% 17% 13% 10% % 10% 17% 13%
Strongly oppose 9% 11% 8% 6% 8% 9% 15% 10% 9% %
Not sure 30% 21% 39% 32% 40% 26% 23% 29% 29% 37%
Totals 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,771)  (812) (959) (322)  (421)  (608)  (420)  (1,121)  (208) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly favor 21% 14% 30% 21% 14% 15% 3% 25% 15% 37%
Somewhat favor 28% 26% 33% 28% 26% 32% 30% 29% 26% 30%
Somewhat oppose 11% 17% 8% 11% 15% 15% 6% 11% 15% 6%
Strongly oppose 9% 18% 3% 9% 20% 9% 2% 11% 21% 4%
Not sure 30% 26% 27% 31% 26% 28% 26% 24% 23% 23%
Totals 99% 101% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,771)  (589)  (473)  (493)  (483)  (580)  (511) (1,290) (597)  (545)
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7. Extend All Provisions of TCJA Even if Raises Deficits and Debt
Do you favor or oppose having Congress extend all tax provisions of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) set to expire at the end of 2025, even if it increases

federal deficits and debt over the next ten years?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly favor 15% 18% 11% 7% 9% 19% 22% 16% 10% 13%
Somewhat favor 24% 26% 23% 27% 20% 26% 25% 25% 23% 22%
Somewhat oppose 18% 20% 16% 22% 19% 15% 16% 17% 19% 19%
Strongly oppose 12% 13% 11% 8% 12% 13% 14% 12% 14% 11%
Not sure 31% 23% 39% 36% 40% 27% 23% 30% 34% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,771)  (810) (961) (322)  (420)  (608)  (421)  (1,120)  (210) (311)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly favor 15% 10% 21% 13% 11% 9% 26% 18% 12% 25%
Somewhat favor 24% 24% 29% 24% 24% 26% 26% 27% 24% 30%
Somewhat oppose 18% 21% 16% 17% 20% 22% 12% 17% 18% 13%
Strongly oppose 12% 20% 6% 13% 20% 11% % 14% 21% 8%
Not sure 31% 26% 28% 33% 24% 31% 28% 25% 25% 24%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,771)  (590)  (473)  (492)  (483) (578)  (513) (1,290) (596)  (546)
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8. Extend Pro-Growth Policies Even if Raises Taxes on Some
Some provisions being discussed in the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) lead to more economic growth than others. Do you favor or oppose Congress
extending only the most pro-growth portions of the 2017 Tax Cuts and Jobs Act (TCJA), even if it means allowing tax rates to rise on some individuals?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly favor 11% 14% 8% 9% 8% 15% 10% 11% 11% 9%
Somewhat favor 32% 33% 30% 32% 32% 29% 34% 35% 24% 25%
Somewhat oppose 14% 15% 13% 17% 15% 12% 14% 13% 15% 16%
Strongly oppose 10% 10% 10% 6% % 12% 13% 10% 11% 10%
Not sure 34% 28% 39% 36% 39% 32% 29% 31% 40% 40%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,771)  (811) (960) (320)  (420)  (610)  (421)  (1,121)  (209) (311)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly favor 11% 10% 13% 10% 12% 9% 13% 13% 12% 13%
Somewhat favor 32% 32% 37% 30% 30% 33% 36% 33% 33% 36%
Somewhat oppose 14% 16% 14% 13% 16% 16% 12% 13% 15% 11%
Strongly oppose 10% 13% 7% 9% 13% 7% 10% 11% 12% 10%
Not sure 34% 29% 29% 37% 28% 35% 30% 30% 28% 30%
Totals 101%  100%  100%  99%  99%  100%  101% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,771)  (592)  (471)  (493)  (485) (578)  (512) (1,290) (599)  (545)
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9. Extend All Provisions if Spending Cuts
Do you favor or oppose Congress extending all tax provisions of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) set to expire at the end of 2025, as long as they offset

the tax reductions with spending cuts elsewhere in the budget?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly favor 17% 22% 14% 12% 10% 22% 25% 20% 13% 10%
Somewhat favor 28% 28% 28% 29% 28% 28% 27% 29% 22% 29%
Somewhat oppose 12% 12% 12% 17% 13% 9% 10% 10% 17% 14%
Strongly oppose 10% 13% 8% 8% 9% 13% 11% 11% 9% 8%
Not sure 32% 25% 39% 34% 40% 29% 28% 31% 39% 39%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,769) (810) (959) (321) (417) (609) (422) (1,121) (210) (308)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly favor 17% 11% 27% 16% 10% 12% 33% 21% 10% 33%
Somewhat favor 28% 20% 34% 34% 21% 32% 33% 30% 22% 37%
Somewhat oppose 12% 18% 8% 10% 16% 14% 7% 11% 16% 6%
Strongly oppose 10% 20% 3% 9% 24% 8% 3% 12% 23% 3%
Not sure 32% 31% 27% 31% 29% 34% 25% 26% 29% 21%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,769)  (592)  (469)  (494)  (485)  (577)  (510) (1,288) (599)  (542)
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10. Extend Tax Cuts for Middle and Lower Income Americans
Do you favor or oppose Congress extending the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) tax cuts for middle- and lower-income Americans but allowing tax rates to

rise for higher earners?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly favor 33% 34% 32% 22% 27% 37% 42% 36% 25% 24%
Somewhat favor 29% 29% 30% 32% 33% 26% 29% 28% 32% 32%
Somewhat oppose 10% 12% 8% 16% 9% 9% % 10% 13% 9%
Strongly oppose 7% 8% 6% 3% 6% 9% 9% 7% 8% 6%
Not sure 21% 17% 24% 27% 26% 19% 13% 19% 23% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,771) (809) (962) (321) (420) (609) (421) (1,120) (210) (311)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly favor 33% 48% 22% 34% 51% 34% 23% 37% 53% 23%
Somewhat favor 29% 27% 35% 29% 25% 34% 30% 29% 27% 32%
Somewhat oppose 10% 6% 15% 10% 6% 9% 15% 10% 5% 14%
Strongly oppose 7% 5% 9% 6% 5% 4% 11% 8% 4% 13%
Not sure 21% 15% 18% 22% 12% 18% 21% 16% 12% 18%
Totals 100% 101% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,771)  (592)  (472)  (494)  (485)  (579)  (511) (1,290) (599)  (544)
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11. Cutting Medicaid to Pay for Tax Cuts
Congress is considering cutting federal Medicaid spending to offset the cost of extending the tax cuts in the TCJA. Do you favor or oppose Congress offsetting

the cost of tax cuts with lower Medicaid spending?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly favor 7% 10% 4% 7% 4% 9% 8% 7% 8% 5%
Somewhat favor 17% 20% 14% 24% 17% 12% 16% 18% 12% 19%
Somewhat oppose 18% 19% 18% 23% 21% 17% 14% 19% 18% 16%
Strongly oppose 37% 35% 39% 20% 31% 44% 49% 38% 36% 32%
Not sure 21% 17% 25% 26% 26% 19% 14% 18% 26% 29%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,769)  (810) (959) (320)  (418)  (609)  (422)  (1,119)  (210) (310)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly favor 7% 4% 12% 4% 3% 5% 14% 8% 4% 14%
Somewhat favor 17% 12% 25% 14% 13% 16% 23% 18% 10% 26%
Somewhat oppose 18% 16% 24% 19% 15% 21% 19% 17% 13% 21%
Strongly oppose 37% 53% 18% 46% 58% 39% 20% 41% 62% 20%
Not sure 21% 15% 22% 18% 11% 19% 23% 15% 11% 19%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,769)  (592)  (472)  (494)  (484)  (578)  (511) (1,289) (599)  (545)
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12. Higher Taxes for Higher Income Earners
Do you favor or oppose having high-income earners pay a higher share of federal income taxes than they currently pay?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly favor 40% 39% 41% 28% 36% 45% 50% 44% 34% 30%
Somewhat favor 26% 27% 25% 34% 29% 23% 20% 25% 26% 33%
Somewhat oppose 12% 14% 10% 17% 10% 10% 12% 12% 12% 11%
Strongly oppose 8% 9% 6% 5% 6% 10% 8% 7% 8% 7%
Not sure 14% 11% 18% 17% 19% 12% 9% 12% 20% 19%
Totals 100%  100%  100%  101%  100%  100%  99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,769)  (808) (961) (320)  (418)  (610)  (421)  (1,119)  (210) (311)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly favor 40% 61% 22% 44% 67% 42% 22% 45% 70% 24%
Somewhat favor 26% 20% 34% 24% 19% 27% 30% 25% 17% 31%
Somewhat oppose 12% 7% 19% 10% 6% 11% 19% 12% 4% 18%
Strongly oppose 8% 2% 12% 8% 1% 5% 15% 8% 1% 15%
Not sure 14% 10% 13% 13% 6% 15% 13% 11% 8% 12%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,769)  (591)  (472)  (492)  (484)  (578)  (511) (1,288) (599)  (544)
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13. Higher Taxes for Families Earning Over $1,000,000
Should families earning over $1,000,000 per year pay higher federal income taxes than they currently do?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Higher 60% 59% 62% 51% 60% 65% 63% 61% 60% 60%
The same 23% 27% 19% 26% 21% 21% 25% 23% 23% 18%
Lower 4% 5% 4% 6% 3% 5% 3% 4% 4% 6%
Not sure 12% 10% 15% 17% 16% 9% 9% 11% 13% 16%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,771) (811) (960) (321) (421) (607) (422) (1,119) (210) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Higher 60% 77% 47% 62% 83% 65% 42% 62% 83% 46%
The same 23% 15% 32% 23% 13% 23% 33% 24% 11% 35%
Lower 4% 2% 8% 3% 1% 3% 9% 5% 1% 8%
Not sure 12% 6% 14% 11% 4% 9% 15% 9% 5% 11%
Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,771)  (592)  (470)  (494)  (484)  (580)  (510) (1,290) (599)  (543)
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14. Higher Taxes for Families Earning Over $400,000
Should families earning over $400,000 per year pay higher federal income taxes than they currently do?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Higher 41% 37% 46% 24% 46% 46% 46% 43% 33% 41%
The same 38% 46% 31% 47% 32% 37% 38% 38% 40% 34%
Lower % 8% 6% 12% 5% % 6% 7% 10% 8%
Not sure 13% 9% 17% 17% 17% 9% 10% 11% 17% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,765) (806) (959) (322) (419) (603) (421) (1,118) (207) (310)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Higher 41% 55% 31% 46% 59% 44% 27% 44% 59% 31%
The same 38% 35% 44% 36% 29% 41% 46% 39% 31% 47%
Lower 7% 4% 12% 5% 4% 6% 12% % 3% 11%
Not sure 13% % 14% 13% % 10% 15% 10% 8% 11%
Totals 99% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,765)  (589)  (472)  (489)  (482)  (578)  (511) (1,286) (596) (542
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15. Higher Taxes for Families Earning Over $100,000
Should families earning over $100,000 per year pay higher federal income taxes than they currently do?

Sex Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Higher 13% 12% 15% 7% 14% 14% 16% 12% 13% 19%
The same 44% 45% 43% 38% 44% 46% 48% 45% 46% 36%
Lower 30% 33% 26% 35% 26% 31% 27% 32% 24% 29%
Not sure 13% 10% 16% 20% 16% 9% 8% 11% 16% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,769) (813) (956) (322) (419) (609) (419) (1,121) (207) (312)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Higher 13% 18% 10% 13% 15% 13% 11% 12% 15% 10%
The same 44% 48% 44% 45% 50% 46% 41% 47% 52% 44%
Lower 30% 26% 34% 29% 26% 30% 36% 31% 25% 36%
Not sure 13% 8% 12% 13% 8% 10% 13% 9% % 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,769)  (589)  (472)  (493)  (483)  (579)  (511) (1,288) (596)  (545)
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16. Broad, Flat, Low Tax Rates or Higher Rates with More Deductions
If you had to pick between the following two alternative tax systems that raise roughly the same amount of revenue, which one would you pick?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Tax rates are low, but they apply to all people and there are

fewer deductions for taxpayers to use to lower how much
they owe in taxes 39% 45% 34% 38% 35% 41% 43% 42% 32% 31%

Tax rates are high, but they apply to fewer people and many
deductions exist for taxpayers to use to lower how much

they owe in taxes 31% 31% 31% 35% 33% 29% 28% 31% 30% 35%
Not sure 30% 24% 35% 27% 32% 30% 29% 27% 39% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,771) (812) (959) (322) (419) (609) (421) (1,121) (208) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump

Tax rates are low, but they apply to all people and there are

fewer deductions for taxpayers to use to lower how much

they owe in taxes 39% 32% 51% 39% 32% 37% 53% 43% 35% 53%
Tax rates are high, but they apply to fewer people and many

deductions exist for taxpayers to use to lower how much

they owe in taxes 31% 41% 26% 27% 44% 31% 23% 31% 40% 25%
Not sure 30% 27% 23% 34% 24% 32% 24% 25% 25% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,771)  (590)  (472)  (493)  (483)  (580)  (511) (1,290) (597)  (545)
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17. Removing Deductions and Credits for Lower Overall Tax Rates
Do you support removing tax deductions and tax credits if it means taxing people at lower tax rates?

Sex Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 40% 44% 36% 43% 40% 42% 34% 41% 34% 42%
No 21% 25% 18% 21% 18% 21% 26% 20% 27% 20%
Not sure 39% 32% 46% 36% 42% 37% 41% 39% 39% 38%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,774)  (812)  (962) (322)  (421)  (609)  (422)  (1,123)  (209) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Yes 40% 33% 51% 37% 30% 44% 47% 42% 32% 52%
No 21% 27% 17% 20% 29% 18% 17% 22% 27% 17%
Not sure 39% 40% 32% 43% 40% 38% 36% 36% 41% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,774)  (592)  (473)  (493)  (485) (580)  (512) (1,292) (599)  (545)
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18. Consumption Tax
If we could replace the current income tax system with a type of consumption tax—Iike a national sales tax or a value added tax (VAT)—and it did not change

the total amount of taxes paid, would you support it?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly support 12% 16% 8% 8% 10% 16% 11% 13% 5% 9%
Somewhat support 30% 33% 27% 33% 34% 26% 29% 31% 27% 28%
Somewhat oppose 12% 13% 12% 17% 11% 11% 11% 11% 13% 17%
Strongly oppose 9% 11% 7% 3% 7% 10% 14% 10% 7% 6%
Not sure 37% 28% 46% 39% 39% 36% 35% 35% 48% 41%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,773) (812) (961) (321) (421) (610) (421) (1,123) (209) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly support 12% 8% 17% 12% 9% 11% 17% 13% 8% 17%
Somewhat support 30% 27% 37% 30% 26% 34% 33% 32% 27% 35%
Somewhat oppose 12% 13% 10% 13% 13% 15% 10% 12% 15% 11%
Strongly oppose 9% 15% 3% 10% 17% 6% 5% 10% 17% 6%
Not sure 37% 37% 33% 35% 35% 34% 34% 32% 33% 31%
Totals 100%  100%  100%  100%  100%  100%  99% 99% 100%  100%

Unweighted N (1,773)  (591)  (473)  (493)  (484)  (579)  (513) (1,292) (598)  (546)
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19A. Debt and Deficit Statements — The federal debt is growing at an unsustainable pace.
Do you agree or disagree with the following statements?

Sex Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly Agree 35% 36% 33% 18% 26% 43%  49% 38% 24% 28%
Agree 41% 42% 40% 46% 41% 39% 38% 40% 39% 47%
Disagree 9% 10% 8% 16% 12% 6% 5% 9% 12% 8%
Strongly Disagree 3% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 2%
Do not know 13% 9% 17% 18% 18% 10% 7% 11% 22% 16%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,770)  (811) (959) (322)  (419)  (608)  (421)  (1,122)  (208) (310)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly Agree 35% 26% 41% 42% 24% 34% 49% 40% 29% 50%
Agree 41% 44% 41% 39% 44% 46% 35% 39% 44% 35%
Disagree 9% 13% 7% 7% 16% 6% 7% 8% 12% 6%
Strongly Disagree 3% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 4% 2%
Do not know 13% 14% 10% 11% 13% 13% 7% 10% 10% 7%
Totals 101% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,770)  (590)  (473)  (492)  (484)  (577)  (513) (1,290) (597)  (546)
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19B. Debt and Deficit Statements — Congress should make reducing the federal deficit a priority.
Do you agree or disagree with the following statements?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly Agree 30% 34% 26% 14% 21% 38% 44% 33% 20% 22%
Agree 44% 43% 45% 50% 43% 43% 41% 42% 52% 49%
Disagree 10% 11% 8% 10% 13% 9% 7% 11% 4% 8%
Strongly Disagree 4% 4% 4% 6% 5% 3% 2% 3% 4% 3%
Do not know 13% 8% 17% 21% 18% 8% 5% 10% 20% 17%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,753) (808) (945) (319) (413) (604) (417) (1,111) (206) (307)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly Agree 30% 18% 42% 33% 16% 26% 49% 34% 20% 49%
Agree 44% 47% 43% 43% 45% 51% 40% 44% 49% 40%
Disagree 10% 18% 6% 7% 19% 8% 5% 9% 15% 4%
Strongly Disagree 4% 4% 3% 4% 6% 4% 1% 4% 6% 2%
Do not know 13% 12% 7% 13% 13% 11% 5% 9% 10% 5%
Totals 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,753)  (587)  (467)  (489)  (480)  (573)  (507) (1,278) (596)  (539)
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20. Priority When Designing the Tax Code

The priority when designing the tax code should be (pick one):

Sex Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Promoting economic growth 37% 43% 30% 41% 38% 34% 34% 36% 35% 42%
Taxing the rich so they pay their fair share 42% 35% 49% 39% 40% 44% 46% 43% 41% 39%
Raising enough revenue to pay for spending 16% 17% 15% 15% 16% 17% 18% 17% 16% 14%
Promoting favored activities or behavior through tax
deductions and credits 5% 4% 6% 5% 6% 5% 2% 4% 8% 5%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,752)  (806) (946) (320)  (415)  (601)  (416)  (1,113)  (207) (306)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Promoting economic growth 37% 22% 51% 35% 19% 33% 57% 36% 18% 55%
Taxing the rich so they pay their fair share 42% 63% 23% 43% 64% 46% 19% 43% 64% 20%
Raising enough revenue to pay for spending 16% 13% 20% 18% 15% 17% 18% 17% 15% 19%
Promoting favored activities or behavior through tax
deductions and credits 5% 3% 6% 4% 3% 4% 6% 4% 3% 5%
Totals 100%  101%  100%  100%  101%  100%  100% 100% 100%  99%
Unweighted N (1,752)  (586)  (467)  (488)  (484)  (576)  (506) (1,279) (595) (540)
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21. Federal Income Taxes if TCJA Not Extended

If the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) income tax provisions are not extended past 2025, what will happen to your federal income taxes?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The amount | pay in income taxes will go up 35% 40% 30% 30% 33% 40% 36% 36% 31% 34%
The amount | pay in income taxes will remain unchanged 20% 22% 19% 22% 16% 20% 24% 21% 23% 14%
The amount | pay in income taxes will go down 5% 6% 4% 6% 7% 4% 4% 5% 6% 8%
Not sure 39% 31% 47% 42% 44% 36% 36% 38% 40% 45%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,768)  (811) (957) (320)  (420)  (608)  (420)  (1,119)  (208) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
The amount | pay in income taxes will go up 35% 31% 41% 37% 35% 35% 40% 38% 36% 42%
The amount | pay in income taxes will remain unchanged 20% 27% 19% 17% 26% 23% 16% 22% 27% 18%
The amount | pay in income taxes will go down 5% 6% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 6% 4%
Not sure 39% 36% 36% 41% 34% 37% 40% 35% 31% 36%
Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,768)  (589)  (471)  (494)  (484)  (579)  (511) (1,289) (597)  (545)
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22. Federal Revenue if TCJA Not Extended
What do you think will happen to federal tax revenue if the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) tax cuts are allowed to expire at the end of 20257

— Tax Cuts and Jobs Act

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Tax revenue will increase significantly 18% 17% 19% 12% 17% 21% 19% 17% 22% 20%
Tax revenue will increase slightly 26% 35% 17% 26% 24% 26% 28% 29% 20% 19%
No change in tax revenue 11% 12% 10% 16% 9% 11% % 11% 13% 10%
Tax revenue will decrease slightly 6% 7% 5% 5% 5% 6% 7% 6% 6% 7%
Tax revenue will decrease significantly 3% 3% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 2% 3%
Not sure 37% 27% 46% 37% 43% 34% 34% 35% 38% 41%
Totals 101%  101%  100% 99%  100%  100%  100%  101%  101%  100%
Unweighted N (1,774)  (812) (962) (322)  (420)  (610)  (422)  (1,123)  (210) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Tax revenue will increase significantly 18% 22% 18% 17% 20% 17% 18% 20% 23% 19%
Tax revenue will increase slightly 26% 28% 27% 27% 30% 28% 25% 28% 31% 27%
No change in tax revenue 11% 9% 13% 10% 11% 11% 11% 11% 8% 12%
Tax revenue will decrease slightly 6% 4% 8% 5% 5% 5% 9% 6% 5% 9%
Tax revenue will decrease significantly 3% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 3%
Not sure 37% 34% 32% 40% 31% 37% 34% 31% 30% 31%
Totals 101%  100%  101%  100%  100%  100%  100% 99% 100%  101%
Unweighted N (1,774)  (592)  (473)  (493)  (485)  (579)  (513) (1,292) (599)  (546)
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23. Federal Deficit if TCJA Extended

— Tax Cuts and Jobs Act

What do you think will happen to the federal deficit if the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) tax cuts are extended for another ten years?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The deficit will decrease significantly 6% 7% 5% 5% 7% 5% 6% 6% 7% 4%
The deficit will decrease slightly 13% 16% 10% 18% 14% 10% 11% 14% 8% 15%
No impact on the deficit 19% 23% 15% 14% 17% 22% 19% 19% 15% 20%
The deficit will increase slightly 16% 16% 16% 17% 14% 16% 16% 16% 15% 15%
The deficit will increase significantly 11% 13% 10% % 6% 14% 17% 11% 16% 9%
Not sure 35% 25% 44% 38% 41% 32% 30% 34% 38% 37%
Totals 100%  100%  100% 9%  99%  99%  99%  100%  99%  100%
Unweighted N (1,769)  (810) (959) (322)  (421)  (60B)  (420)  (1,120)  (209) (310)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
The deficit will decrease significantly 6% 6% % 6% 8% 4% 7% % % %
The deficit will decrease slightly 13% 13% 16% 10% 15% 10% 16% 14% 12% 15%
No impact on the deficit 19% 11% 23% 22% 13% 19% 25% 20% 14% 25%
The deficit will increase slightly 16% 17% 17% 15% 18% 18% 15% 17% 17% 16%
The deficit will increase significantly 11% 19% 6% 11% 18% 13% 6% 14% 22% 8%
Not sure 35% 34% 30% 35% 29% 37% 30% 29% 28% 29%
Totals 100%  100%  99%  99%  101%  101%  99% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,769)  (587)  (473)  (494)  (481)  (578)  (513) (1,287) (595)  (544)
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24. Federal Debt in 10 Years
In your opinion, will U.S. federal debt be larger in ten years than it is today?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very likely 42% 43% 41% 28% 40% 47% 49% 43% 38% 35%
Somewhat likely 29% 29% 29% 41% 28% 24% 26% 30% 30% 27%
Somewhat unlikely 9% 11% % 9% 10% 9% 8% 9% 6% 15%
Very unlikely 4% 5% 3% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 4%
Not sure 16% 12% 20% 18% 19% 15% 13% 14% 22% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,769) (809) (960) (319) (418) (610) (422) (1,119) (208) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Very likely 42% 50% 32% 49% 54% 44% 35% 46% 55% 37%
Somewhat likely 29% 30% 31% 26% 30% 32% 25% 28% 28% 27%
Somewhat unlikely 9% 5% 15% 7% 5% 7% 16% 9% 4% 14%
Very unlikely 4% 1% 8% 3% 1% 3% 7% 4% 1% 8%
Not sure 16% 13% 15% 15% 11% 15% 17% 13% 12% 14%
Totals 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,769)  (589)  (471)  (494)  (485)  (577)  (512) (1,287) (596)  (546)
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25A. Provisions in 2017 TCJA — Personal income tax rates were lowered across every tax bracket

To the best of your knowledge, which of the following provisions were included in the 2017 Tax Cuts and Jobs Act (TJCA)?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 40% 45% 34% 36% 42% 38% 44% 41% 33% 38%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 14% 16% 13% 18% 13% 16% 11% 14% 13% 13%
Not sure 46% 39% 53% 46% 46% 46% 46% 44% 53% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,756)  (803) (953) (321)  (416)  (604)  (415)  (1,112)  (209) (307)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 40% 40% 46% 38% 43% 33% 49% 44% 44% 51%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 14% 17% 13% 15% 19% 15% 10% 15% 18% 10%
Not sure 46% 43% 41% 47% 38% 52% 40% 41% 38% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,756)  (588)  (468)  (487)  (481)  (574)  (508) (1,282) (595) (541)
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25B. Provisions in 2017 TCJA — The standard deduction was increased

To the best of your knowledge, which of the following provisions were included in the 2017 Tax Cuts and Jobs Act (TJCA)?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 47% 52% 43% 35% 43% 52% 57% 52% 37% 35%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 11% 12% 10% 16% 11% 10% 6% 9% 13% 15%
Not sure 42% 36% 47% 48% 45% 38% 37% 39% 50% 50%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,758)  (805) (953) (322)  (419)  (604)  (413)  (1,113)  (209) (310)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 47% 49% 51% 49% 53% 43% 55% 53% 56% 57%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 11% 14% 11% 8% 13% 11% 9% 11% 10% 9%
Not sure 42% 38% 38% 43% 33% 46% 36% 36% 34% 34%
Totals 100% 101%  100%  100% 99%  100%  100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,758)  (585)  (471)  (489)  (478)  (577)  (509) (1,285) (595) (544)
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25C. Provisions in 2017 TCJA — The child tax credit went up

To the best of your knowledge, which of the following provisions were included in the 2017 Tax Cuts and Jobs Act (TJCA)?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 49% 51% 46% 38% 45% 55% 54% 52% 36% 41%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 12% 14% 10% 18% 12% 10% 9% 11% 20% 10%
Not sure 39% 35% 43% 44% 43% 35% 36% 37% 45% 49%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,753)  (804) (949) (319)  (416)  (603)  (415)  (1,110)  (208) (308)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 49% 47% 55% 51% 53% 43% 58% 53% 54% 59%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 12% 16% 11% 12% 15% 12% 10% 13% 14% 11%
Not sure 39% 37% 35% 38% 32% 45% 32% 34% 32% 30%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,753)  (587)  (468)  (487)  (479)  (574)  (509) (1,281) (592) (543)
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25D. Provisions in 2017 TCJA — The allowable state and local tax (SALT) deduction was lowered
To the best of your knowledge, which of the following provisions were included in the 2017 Tax Cuts and Jobs Act (TJCA)?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 35% 41% 30% 36% 36% 36% 32% 37% 32% 28%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 13% 15% 11% 11% 13% 13% 15% 13% 14% 16%
Not sure 52% 44% 59% 52% 51% 50% 53% 50% 54% 55%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,755)  (805) (950) (320)  (416)  (602)  (417)  (1,114)  (207) (305)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 35% 40% 35% 35% 43% 31% 38% 38% 42% 40%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 13% 14% 15% 12% 15% 13% 13% 14% 14% 12%
Not sure 52% 46% 51% 53% 42% 56% 49% 48% 44% 48%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,755)  (589)  (466)  (488)  (480)  (575)  (508) (1,284) (598) (542)
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25E. Provisions in 2017 TCJA — The corporate tax rate was lowered permanently
To the best of your knowledge, which of the following provisions were included in the 2017 Tax Cuts and Jobs Act (TJCA)?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 30% 34% 26% 31% 27% 31% 31% 31% 25% 28%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 18% 21% 15% 17% 18% 17% 21% 19% 17% 14%
Not sure 52% 44% 59% 52% 55% 52% 48% 50% 58% 59%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,753)  (803) (950) (319)  (418)  (602)  (414)  (1,111)  (210) (304)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 30% 37% 28% 28% 42% 27% 29% 34% 43% 30%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 18% 17% 21% 19% 15% 20% 21% 19% 15% 22%
Not sure 52% 46% 52% 53% 43% 54% 50% 47% 42% 48%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,753)  (585)  (465)  (491)  (481)  (573)  (507) (1,277) (593) (537)
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25F. Provisions in 2017 TCJA — The estate tax (often called the death tax) was removed
To the best of your knowledge, which of the following provisions were included in the 2017 Tax Cuts and Jobs Act (TJCA)?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 23% 26% 21% 23% 23% 24% 23% 24% 20% 20%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 21% 23% 19% 21% 19% 19% 27% 23% 16% 16%
Not sure 56% 51% 60% 57% 58% 57% 50% 53% 64% 65%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,753)  (806) (947) (318)  (415)  (603)  (417)  (1,108)  (206) (310)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 23% 25% 26% 21% 29% 19% 25% 25% 27% 25%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 21% 21% 23% 21% 21% 21% 24% 24% 21% 25%
Not sure 56% 53% 51% 57% 50% 60% 51% 51% 52% 50%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,753)  (582)  (469)  (489)  (477)  (575)  (510) (1,279) (591) (543)
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25G. Provisions in 2017 TCJA — An annual wealth tax on individuals with over $10 million in assets was created
To the best of your knowledge, which of the following provisions were included in the 2017 Tax Cuts and Jobs Act (TJCA)?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 18% 19% 16% 21% 22% 16% 12% 16% 20% 20%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 30% 34% 25% 25% 25% 32% 35% 31% 25% 23%
Not sure 53% 47% 59% 54% 53% 52% 53% 52% 55% 57%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,754)  (803) (951) (318)  (416)  (604)  (416)  (1,110)  (208) (307)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 18% 16% 23% 15% 16% 16% 21% 18% 13% 22%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 30% 39% 26% 28% 43% 28% 24% 33% 43% 26%
Not sure 53% 45% 51% 57% 41% 56% 54% 49% 44% 52%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,754)  (587)  (466)  (489)  (480)  (576)  (506) (1,279) (595) (538)
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25H. Provisions in 2017 TCJA — A carbon tax on electricity was created
To the best of your knowledge, which of the following provisions were included in the 2017 Tax Cuts and Jobs Act (TJCA)?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 12% 12% 11% 17% 15% 8% 8% 12% 15% 12%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 29% 37% 21% 25% 28% 31% 31% 32% 14% 25%
Not sure 59% 50% 68% 57% 57% 61% 61% 57% 71% 63%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,757)  (806) (951) (322)  (417)  (604)  (414)  (1,111)  (208) (310)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 12% 11% 15% 10% 14% 10% 12% 12% 12% 13%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 29% 30% 32% 29% 31% 26% 34% 31% 32% 32%
Not sure 59% 59% 53% 61% 55% 64% 54% 56% 56% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,757) (583) (467) (492) (477) (576) (509) (1,280) (593) (542)
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25l. Provisions in 2017 TCJA — A financial transaction tax on derivatives was created
To the best of your knowledge, which of the following provisions were included in the 2017 Tax Cuts and Jobs Act (TJCA)?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 14% 17% 11% 23% 18% 9% 6% 12% 18% 16%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 16% 20% 12% 15% 18% 16% 16% 17% 11% 17%
Not sure 70% 63% 77% 62% 63% 75% 78% 70% 72% 67%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,758)  (808) (950) (322)  (417)  (601)  (418)  (1,114)  (206) (310)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 14% 16% 17% 9% 15% 13% 14% 13% 12% 14%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 16% 18% 17% 15% 19% 17% 15% 18% 21% 15%
Not sure 70% 67% 66% 76% 66% 70% 1% 69% 68% 71%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,758)  (585)  (469)  (491)  (481)  (573)  (510) (1,283) (596) (541)
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25J. Provisions in 2017 TCJA — The earned income tax credit (EITC) was increased for low-income earners without children
To the best of your knowledge, which of the following provisions were included in the 2017 Tax Cuts and Jobs Act (TJCA)?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 26% 30% 21% 21% 30% 26% 24% 27% 20% 26%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 21% 21% 21% 27% 17% 22% 17% 20% 24% 21%
Not sure 54% 50% 57% 52% 53% 52% 58% 53% 55% 53%
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,756)  (805) (951) (316)  (419)  (601)  (420) (1,112)  (208) (308)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 26% 25% 31% 23% 26% 24% 30% 28% 26% 31%
Not part of the Tax Cuts and Jobs Act (TCJA) 21% 26% 19% 19% 26% 21% 17% 21% 25% 19%
Not sure 54% 49% 50% 58% 47% 55% 52% 50% 49% 50%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,756)  (587)  (467)  (490)  (479)  (575)  (507) (1,278) (595) (538)
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26A. True or False Statements — In 2024, the federal government spent more than it collected in tax revenue.
Are the following statements true or false?

Sex Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Definitely true 33% 40% 27% 22% 25% 38% 48% 38% 14% 26%
Probably true 37% 35% 39% 34% 38% 39% 3% 37% 30% 39%
Probably false % 8% 6% 13% 8% 4% 4% 5% 18% %
Definitely false 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2%
Not sure 21% 15% 27% 31% 29% 17% 11% 18% 35% 26%
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,762)  (805) (957) (317)  (419)  (606)  (420)  (1,115)  (207) (310)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Definitely true 33% 24% 42% 40% 27% 31% 47% 39% 31% 50%
Probably true 37% 41% 38% 34% 44% 38% 34% 38% 40% 34%
Probably false 7% 9% 5% 5% 10% 6% 4% 6% 9% 3%
Definitely false 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1%
Not sure 21% 23% 15% 19% 17% 23% 14% 15% 18% 12%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,762)  (587)  (467)  (493)  (482)  (575)  (509) (1,283) (594)  (542)
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26B. True or False Statements — The reduction in the top corporate tax rate in the 2017 Tax Cuts and Jobs Act was permanent.
Are the following statements true or false?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Definitely true % 9% 5% 8% 10% 5% 5% 7% 4% 11%
Probably true 18% 19% 17% 22% 19% 17% 13% 18% 19% 16%
Probably false 23% 23% 23% 23% 16% 25% 28% 24% 22% 18%
Definitely false 15% 16% 14% % 13% 17% 21% 16% 12% 12%
Not sure 38% 33% 42% 39% 42% 36% 33% 35% 43% 43%
Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,761) (806) (955) (319) (419) (607) (416) (1,114) (206) (311)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Definitely true 7% 11% 7% 3% 11% 5% 7% 8% 10% 6%
Probably true 18% 23% 15% 16% 21% 19% 15% 18% 21% 16%
Probably false 23% 19% 26% 27% 20% 24% 26% 25% 21% 25%
Definitely false 15% 14% 18% 14% 16% 11% 21% 16% 16% 18%
Not sure 38% 33% 34% 40% 31% 40% 32% 32% 31% 34%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,761)  (586)  (468)  (492)  (482)  (575)  (510) (1,284) (595)  (543)
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26C. True or False Statements — The US federal government spends more on interest payments on its debt than it does on defense spending.
Are the following statements true or false?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Definitely true 18% 22% 15% 12% 14% 21% 27% 21% 12% 12%
Probably true 34% 33% 35% 22% 29% 41% 41% 36% 23% 33%
Probably false 14% 18% 11% 23% 16% 10% 9% 14% 19% 12%
Definitely false 6% 6% 6% 9% 6% 5% 3% 5% 5% 8%
Not sure 28% 21% 34% 34% 35% 24% 19% 24% 41% 35%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,768)  (809) (959) (320)  (419)  (609)  (420)  (1,116)  (210) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Definitely true 18% 1%  28%  19%  12%  15%  30% 21% 14%  31%
Probably true 34% 34% 38% 33% 33% 36% 39% 37% 35% 41%
Probably false 14% 17% 11% 16% 20% 16% 7% 14% 17% 10%
Definitely false 6% 8% 3% 5%  10% 6% 2% 6% 8% 2%
Not sure 28% 30% 20% 27% 24% 28% 21% 22% 26% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,768)  (590)  (470)  (492)  (482)  (579)  (511) (1,288) (598)  (542)
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27. Federal Income Tax Deadline
By what month must most individuals file their federal income tax return?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
January 7% 7% 7% 14% 9% 4% 4% 6% 12% 9%
April 86% 84% 88% 69% 83% 94% 94% 89% 76% 83%
September 4% 5% 2% 10% 4% 1% 2% 2% 7% 5%
December 3% 4% 2% 8% 4% 1% 0% 3% 5% 3%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,772)  (811) (961) (321)  (421)  (609)  (421)  (1,120)  (210) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
January 7% 9% 6% 5% 5% 8% 6% 5% 5% 4%
April 86% 83% 90% 89% 86% 86% 91% 90% 90% 93%
September 4% 5% 2% 3% 6% 4% 1% 3% 4% 1%
December 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,772)  (590)  (472)  (494)  (484)  (579)  (512) (1,290) (597)  (545)
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28. Angency Responsible for Collection Federal Income Tax
What federal agency is responsible for collecting income taxes?

Sex Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The Federal Reserve 5% 5% 6% 14% % 2% 1% 4% 10% 9%
Department of Commerce 2% 3% 1% 6% 2% 0% 0% 1% 3% 3%
Social Security Administration 2% 2% 3% 6% 4% 0% 1% 2% 4% 3%
Internal Revenue Service 90% 90% 90% 74% 88% 98% 98% 93% 83% 85%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,765)  (809) (956) (317)  (420)  (60B)  (422)  (1,116)  (208) (311)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
The Federal Reserve 5% % 5% 4% 6% 6% 3% 5% 5% 3%
Department of Commerce 2% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 0%
Social Security Administration 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1%
Internal Revenue Service 90% 88% 91% 94% 88% 90% 93% 92% 91% 95%
99% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 99%

Totals
Unweighted N (1,765) (590) (468) (494) (484) (578) (508) (1,286) (595) (544)




Hoover Institution Survey — Tax Cuts and Jobs Act
April 4-10, 2025 - 1,775 Adults in the U.S.

29. Form Reporting Annual Wages and Tax Withholding
Which form do most employees receive from their employer to report annual wages and tax withholding?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
1040 % 9% 5% % 4% % 10% 7% 8% 5%
W-2 80% 78% 83% 75% 84% 85% 75% 81% 80% 79%
1099 4% 4% 4% % 2% 2% % 4% 3% 4%
W-4 9% 9% 8% 12% 10% 6% 9% 8% 9% 12%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,752) (794) (958) (310) (413) (607) (422) (1,110) (204) (309)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
1040 7% 6% 8% % 5% 8% 7% % 6% 8%
W-2 80% 80% 81% 79% 82% 80% 80% 81% 84% 80%
1099 4% 6% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3%
W-4 9% 8% 9% 11% 8% 9% 9% 8% 7% 9%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,752) (586) (469) (488) (477) (569) (511) (1,278) (592) (544)
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30. Largest Federal Spending Category

What program does the federal government spend the most money on?

— Tax Cuts and Jobs Act

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Social Security 17% 21% 13% 24% 20% 13% 12% 16% 19% 22%
Medicare 3% 4% 3% % 4% 1% 3% 3% 3% 2%
Medicaid 4% 4% 4% 6% 5% 3% 3% 3% 7% 6%
Defense 27% 27% 26% 26% 26% 28% 26% 26% 26% 26%
Foreign Aid 11% 9% 12% 6% 10% 15% 9% 11% 10% 9%
Interest on the Debt 18% 19% 17% % 9% 22% 32% 22% 8% 8%
Not sure 20% 15% 25% 24% 26% 17% 15% 18% 27% 25%
Totals 100%  99%  100%  100%  100%  99%  100%  99%  100% 98%
Unweighted N (1,769) (809) (960) (317) (420) (610) (422) (1,117) (210) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Social Security 17% 18% 20% 13% 18% 15% 17% 17% 18% 18%
Medicare 3% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 4%
Medicaid 4% 5% 5% 4% 3% 4% 6% 4% 4% 5%
Defense 27% 39% 13% 29% 44% 29% 14% 27% 42% 12%
Foreign Aid 11% 5% 17% 11% 4% 12% 16% 11% 4% 17%
Interest on the Debt 18% 11% 24% 22% 11% 17% 28% 21% 16% 30%
Not sure 20% 19% 18% 18% 15% 20% 17% 16% 14% 15%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 102% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,769)  (588)  (472)  (494)  (483)  (577)  (512) (1,288) (596)  (545)
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31. Pay Income Taxes
Do you pay income taxes?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 70% 71% 69% 59% 72% 76% 69% 73% 58% 70%
No 23% 23% 23% 23% 19% 20% 29% 21% 29% 18%
Not sure % % 8% 18% 8% 4% 2% 6% 14% 12%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,762)  (808) (954) (317)  (415)  (609)  (421)  (1,117)  (205) (310)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Yes 70% 70% 75% 71% 73% 69% 78% 78% 77% 81%
No 23% 24% 20% 23% 22% 22% 18% 17% 18% 15%
Not sure 7% 6% 5% 6% 4% 9% 4% 5% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,762)  (583)  (470)  (494)  (478)  (578)  (509) (1,283) (593)  (544)
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32. Respondent Take the Standard Deduction or Iltemize
Do file using the standard deduction or do you itemize?
Among those who pay income taxes

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Standard deduction 75% 76% 74% 67% 77% 78% 73% 77% 75% 68%
ltemize 15% 18% 12% 15% 9% 15% 23% 14% 17% 16%
Not sure 10% 6% 13% 18% 14% 7% 3% 9% 8% 16%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,231)  (578) (653) (188) (303) (444)  (296)  (815)  (117) (206)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Standard deduction 75% 77% 73% 75% 74% 76% 75% 75% 78% 73%
Itemize 15% 16% 17% 14% 19% 14% 15% 17% 17% 18%
Not sure 10% 7% 11% 12% 7% 10% 10% 9% 6% 9%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,231) (423) (359) (348) (350) (403) (395) (986) (456) (428)
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33. Paying Payroll Taxes

Are you currently paying payroll taxes (Social Security and Medicare taxes)?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 50% 52% 47% 43% 57% 58% 35% 53% 37% 44%
No 40% 38% 42% 34% 31% 35% 63% 39% 44% 40%
Not sure 11% 9% 12% 23% 12% % 3% 8% 19% 16%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,757) (804) (953) (315) (415) (608) (419) (1,111) (206) (310)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Yes 50% 51% 51% 49% 53% 52% 51% 56% 56% 57%
No 40% 40% 42% 40% 39% 38% 41% 37% 38% 37%
Not sure 11% 8% % 11% 8% 10% 8% % 5% 6%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,757) (582) (469) (492) (477) (575) (508) (1,277) (590) (541)
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34. Receive Federal Assistance

Do you receive federal assistance in the form of food stamps (SNAP), Supplemental Security Income (SSI), Medicaid, health insurance subsidies on the
Affordable Care Act exchanges, Temporary Assistance for Needy Families (TANF), the Earned Income Tax Credit (EITC), Unemployment Insurance (Ul), or

the Section 8 Housing Choice Voucher Program?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 26% 23% 30% 23% 29% 30% 22% 26% 30% 25%
No 65% 69% 61% 54% 61% 67% 76% 68% 51% 64%
Not sure 8% 8% 9% 23% 10% 3% 2% 6% 19% 11%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,751) (801) (950) (311) (415) (606) (419) (1,109) (206) (307)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Yes 26% 29% 27% 23% 29% 26% 23% 25% 24% 21%
No 65% 63% 67% 70% 65% 64% 71% 70% 71% 75%
Not sure 8% 8% 6% % 6% 10% 6% 5% 5% 4%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,751) (581) (465) (492) (479) (570) (5086) (1,274) (589) (540)
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35. Receive Social Security Benefits
Do you receive Social Security retirement, disability, or survivor benefits?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 32% 32% 33% 6% 14% 26% 87% 37% 28% 18%
No 63% 64% 62% 82% 80% 71% 13% 60% 64% 2%
Not sure 5% 4% 5% 11% 6% 2% 0% 3% 8% 9%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,761)  (806) (955) (314) (418) (607)  (422)  (1,115)  (207) (310)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Yes 32% 35% 35% 31% 33% 29% 40% 38% 40% 40%
No 63% 62% 64% 65% 66% 65% 58% 60% 58% 58%
Not sure 5% 3% 2% 5% 2% 6% 2% 2% 2% 1%
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,761)  (583)  (468)  (494)  (481)  (577)  (507) (1,280) (590)  (543)
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36. Trump Job Approval Overall
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Sex Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 25% 29% 21% 15% 19% 29% 34% 30% 6% 16%
Somewhat approve 18% 20% 16% 22% 21% 17% 12% 20% 13% 19%
Somewhat disapprove 8% 9% 8% 13% 11% 6% 5% 7% 11% 9%
Strongly disapprove 41% 35% 46% 34% 37% 43% 47% 37% 53% 46%
Not sure 8% 7% 9% 15% 11% 6% 2% 6% 17% 10%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,775)  (813) (962) (322)  (421)  (610)  (422)  (1,123)  (210) (312)
Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly approve 25% 3% 53% 20% 4% 13% 58% 28% 2% 56%
Somewhat approve 18% 6% 31% 18% 5% 21% 26% 17% 4% 30%
Somewhat disapprove 8% 9% 6% 10% 10% 11% 4% 7% 9% 4%
Strongly disapprove 41% 79% 5% 45% 79% 45% 8% 43% 82% 7%
Not sure 8% 4% 5% 8% 2% 10% 4% 4% 3% 4%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,775)  (592)  (473)  (494)  (485)  (580)  (513) (1,293) (599)  (546)
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37. Trump Job Approval on Economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the economy?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 23% 26% 20% 11% 19% 28% 32% 29% 5% 15%
Somewhat approve 17% 21% 14% 24% 19% 16% 11% 19% 16% 16%
Somewhat disapprove 9% 9% 9% 14% 11% 8% 4% 8% 12% 12%
Strongly disapprove 42% 37% 46% 36% 39% 43% 48% 38% 53% 47%
Not sure 9% 7% 10% 15% 12% 5% 5% 6% 14% 10%
Totals 100%  100% 99%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,768)  (809) (959) (319)  (420)  (608)  (421)  (1,118)  (209) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly approve 23% 2% 51% 17% 4% 12% 55% 26% 2% 54%
Somewhat approve 17% % 28% 16% 6% 18% 26% 16% 3% 28%
Somewhat disapprove 9% 8% 9% 10% 9% 12% 6% 8% 9% 6%
Strongly disapprove 42% 80% 6% 46% 78% 47% 9% 44% 82% %
Not sure 9% 4% 5% 10% 3% 11% 5% 5% 4% 5%
Totals 100%  101%  99%  99%  100%  100%  101% 99% 100%  100%

Unweighted N (1,768)  (588)  (472)  (493)  (484)  (577)  (512) (1,288) (596)  (544)
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38. Trump Job Approval on Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling immigration?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 33% 39% 28% 14% 28% 42% 46% 41% 8% 18%
Somewhat approve 14% 16% 12% 23% 17% 12% 5% 14% 14% 18%
Somewhat disapprove 9% 8% 10% 16% 10% % 4% 7% 14% 12%
Strongly disapprove 36% 31% 42% 33% 37% 34% 42% 32% 51% 43%
Not sure % 6% 8% 13% 9% 5% 3% 5% 14% 9%
Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,767)  (807) (960) (318)  (419)  (608)  (422)  (1,119)  (208) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly approve 33% 4% 68% 30% 4% 25% 72% 37% 4% 72%
Somewhat approve 14% 8% 18% 17% 7% 20% 15% 12% 7% 16%
Somewhat disapprove 9% 12% 6% 10% 13% 12% 4% 8% 12% 4%
Strongly disapprove 36% 72% 4% 37% 73% 36% 7% 39% 74% 6%
Not sure 7% 4% 4% 6% 3% 9% 3% 4% 3% 3%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 102% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,767)  (589)  (473)  (490)  (484)  (578)  (511) (1,289) (597)  (545)
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39. Trump Job Approval on Foreign Policy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling foreign policy?

Sex Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 24% 28% 21% 11% 20% 30% 33% 30% 7% 15%
Somewhat approve 17% 19% 15% 22% 18% 16% 11% 19% 12% 16%
Somewhat disapprove 9% 10% 8% 17% 10% 6% 5% 7% 12% 12%
Strongly disapprove 40% 35% 45% 35% 38% 40% 47% 36% 53% 44%
Not sure 10% 8% 12% 15% 15% 7% 5% 8% 16% 13%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,768)  (807) (961) (317)  (419)  (610)  (422)  (1,119)  (209) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Strongly approve 24% 2% 53% 19% 4% 12% 58% 27% 2% 54%
Somewhat approve 17% 6% 27% 18% 5% 21% 24% 17% 4% 29%
Somewhat disapprove 9% 9% % 11% 10% 13% 4% 8% 9% 5%
Strongly disapprove 40% 77% 5% 44% 7% 44% 8% 43% 81% 7%
Not sure 10% 6% 8% 9% 5% 10% 6% 5% 4% 5%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,768)  (590)  (473)  (492)  (485)  (577)  (512) (1,289) (597)  (546)
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40. Support for Tariffs
Do you support raising tariffs on foreign-produced goods?

— Tax Cuts and Jobs Act

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 33% 39% 28% 23% 29% 39% 39% 39% 12% 25%
No 50% 48% 53% 55% 51% 46% 51% 45% 66% 55%
Not sure 17% 14% 20% 23% 20% 15% 11% 16% 22% 20%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,768) (811) (957) (319) (418) (610) (421) (1,118) (210) (310)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Yes 33% 6% 64% 30% 9% 21% 71% 37% % 68%
No 50% 84% 18% 53% 83% 57% 16% 50% 85% 17%
Not sure 17% 10% 17% 17% 8% 22% 13% 13% 8% 15%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,768) (587) (472) (493) (481) (579) (511) (1,286) (595) (544)
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41. Who Pays Tariffs

When goods cross the US border, who is responsible for paying the tariff?

Sex Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The foreign company that makes the product 22% 25% 20% 16% 20% 28% 23% 25% 15% 22%
The foreign government of the country the import comes

from 14% 14% 15% 20% 16% 11% 13% 14% 17% 17%
The retailer or company that imports and sells the product in

the United States 35% 35% 36% 40% 36% 34% 31% 36% 37% 26%
The consumer who buys the product 28% 26% 30% 25% 28% 27% 33% 25% 31% 35%
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,752) (804) (948) (313) (418) (605) (416) (1,110) (206) (309)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump

The foreign company that makes the product 22% 12% 35% 22% 13% 17% 39% 24% 12% 37%
The foreign government of the country the import comes

from 14% 12% 18% 14% 10% 15% 17% 14% 9% 18%
The retailer or company that imports and sells the product in

the United States 35% 42% 29% 35% 44% 37% 26% 35% 43% 29%
The consumer who buys the product 28% 35% 19% 29% 32% 31% 19% 27% 36% 17%
Totals 99% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,752) (584) (466) (493) (482) (577) (506) (1,278) (592) (540)
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42. Impact of Raising Tariffs on Prices

— Tax Cuts and Jobs Act

Overall, what do you think raising tariffs does to the prices that average Americans pay for their goods?

Sex Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Hurt a lot 49% 44% 54% 44% 46% 50% 55% 46% 57% 52%
Hurt a little 29% 35% 23% 25% 27% 31% 32% 33% 21% 23%
Have no effect 6% 7% 5% 9% 6% 4% 4% 6% 3% 6%
Help a little 3% 3% 3% 4% 5% 3% 2% 3% 4% 3%
Help a lot 3% 3% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 2% 4%
Not sure 10% 8% 12% 16% 13% 7% 5% 9% 12% 12%
Totals 100%  100%  100% 9%  100%  99%  100% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,772)  (810) (962) (319)  (421)  (610)  (422)  (1,120)  (210) (312)

Party ID Ideology Registered 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Voters Harris Trump
Hurt a lot 49% 76% 23% 52% 78% 55% 21% 50% 83% 19%
Hurt a little 29% 11% 48% 30% 13% 24% 51% 31% 10% 50%
Have no effect 6% 3% 10% 4% 3% 6% 9% 6% 2% 10%
Help a little 3% 1% 6% 4% 2% 3% 5% 4% 2% 6%
Help a lot 3% 1% 4% 2% 1% 2% 5% 3% 1% 5%
Not sure 10% 7% 9% 8% 3% 10% 9% 7% 3% 10%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,772)  (591)  (471)  (494)  (485)  (580)  (510) (1,290) (598) (544)

54



